

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна « Політична суб'єктність спорту »
Рівень ВО	Доктор філософії (PhD)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ОНП «Міжнародні відносини та стратегічні комунікації України та ЄС»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год. / 4 кредити ECTS: лекції – 10, практичні – 14
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних відносин і регіональних студій
Автор дисципліни	Кандидат політ. н., доцент Кулик Сергій Михайлович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Володіння базовою термінологією зі сфери політології, міжнародних відносин і стратегічних комунікацій; бажання вчитися й критичне мислення
Що буде вивчатися	<p>Особливості інституалізації спорту у внутрішній політиці країн світу та міжнародних відносинах. Спорт як елемент інформаційної боротьби. Роль і значення спорту в просуванні зовнішньополітичних цілей держави та формуванні позитивного іміджу.</p> <p>Глобалізація спорту у міжнародних відносинах. Геополітика спорту. Особливості спортивної дипломатії у міжнародних відносинах. Спортивна дипломатія України.</p>
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>В сучасних умовах твердження «спорт поза політикою» набуло значних інтерпретацій. Відомі спортсмени, міжнародні і національні спортивні організації, проведення спортивних змагань все більше впливають на розвиток міжнародних відносин, двосторонніх відносин країн світу. Підготовка і проведення Олімпійських Ігор сучасності у країнах світу значно політизували їх, стала елементом геополітики. Під час російсько-української війни спортивна дипломатія дає змогу формувати й просувати позитивний імідж нашої держави й здобувати підтримку міжнародних партнерів</p>
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • використовувати знання сучасних теоретичних напрямів, концепцій та методів проведення досліджень в галузі міжнародних відносин для формулювання наукової проблеми, обґрунтування новизни результатів наукового дослідження такої проблеми, його теоретичного та

	<p>практичного значення;</p> <ul style="list-style-type: none"> • провадити міждисциплінарні наукові дослідження міжнародно-політичних процесів, володіючи належним рівнем загальнонаукових компетентностей, які сприяють формуванню цілісного наукового підходу, професійної етики та загального культурного кругозору
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • здатність використовувати знання про сучасні теоретичні напрями, концепції та методи досліджень в галузі міжнародних відносин, політології та соціальних наук; • здатність аналізувати, систематизувати та узагальнювати результати міждисциплінарних наукових досліджень у сфері міжнародних відносин та світової політики
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Навчальні матеріали, наукові статті, зображення, відео- й друковані матеріали для аналізу; case study.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	
<p>Здійснити вибір</p>	<p>«ПС-Журнал успішності-Web»</p>